

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

За большевистские Колхозы

Год издания 6-й
Воскресенье
9 марта
1941 года.
№ 52 (1388)
Цена отд. № 5 к.
Вых. ежедневно

Орган Варнавинского райкома ВКП(б) и районного Совета

О МЕЖДУНАРОДНОМ КОММУНИСТИЧЕСКОМ ЖЕНСКОМ ДНЕ 8 — МАРТА Постановление ЦК ВКП(б)

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) приветствует рабочих, колхозниц и всех трудящихся женщин Советского Союза в Международный Коммунистический женский день.

Трудящиеся капиталистических стран встречают день 8 марта в обстановке расширяющейся мировой империалистической войны, несущей для трудящихся неисчислимые страдания и бедствия, возрастающий гнет капиталистической эксплуатации.

Трудящиеся СССР встречают Международный Коммунистический женский день в условиях мирного труда, обеспеченного правильной внешней политикой Советского государства, в обстановке неуклонного подъема народного хозяйства, роста культуры и материального благосостояния трудящихся.

В Советском Союзе только в промышленности и на транспорте занято свыше пяти миллионов женщин. Во всех областях социалистического строительства — в промышленности, на транспорте, в сельском хозяйстве, в науке и искусстве многие десятки и сотни тысяч советских женщин показывают своей работой высокие образцы социалистического труда.

В то время, как в капиталистических странах все возрастает бесчеловечная эксплуатация и бесправие женщины, советский строй предоставляет женщине безграничные возможности для ее активной деятельности, творчества во всех областях общественной жизни. Советские женщины успешно овладевают сложными профессиями. Растет число женщин работающих машинистами на железнодорожном транспорте, сталеварами, в металлургии, машинистами врубных машин в угольной промышленности. Свыше 100 тысяч женщин управляют тракторами, комбайнами и другими сложными сельскохозяйственными машинами. Быстро растут многочисленные кадры женской советской интеллигенции. В социалистической промышленности работают свыше 170 тысяч женщин инженеров и техников, в школах больше 650 тысяч учительниц, в амбулаториях, больницах и клиниках более 73 тысяч женщин — врачей, в научно-исследовательских учреждениях и вузах 33 тысячи женщин научных работников, в сельском хозяйстве более 9 тысяч женщин агрономов с высшим образованием.

В советской стране десятки тысяч женщин заняты на руководящей работе в промышленности, в сельском хозяйстве, на транспорте, в научных и культурных учреждениях.

Почти пятьсот тысяч женщин — депутатов местных Советов, свыше 1700 женщин — депутатов Верховных Советов СССР, Союзных и Автономных республик выполняют работу по руководству страной, — как полноправные избраницы советского народа.

В ряды активных строителей социалистической жизни влились новые миллионы освобожденных женщин Западной Украины, Западной Белоруссии, Бессарабии, Северной Буковины, Латвии, Эстонии, впервые приближившиеся к государственной, производственной и культурной работе.

Советская власть предоставила женщине широкие возможности получения высшего образования, овладения всеми достижениями современной науки и культуры. В высших учебных заведениях и техникумах СССР обучаются сотни тысяч девушек.

Советская власть создала условия для счастливого материнства. Государство отпускает большие суммы на строительство детских учреждений

и на пособия многодетным семьям. За один только 1940 год выплачено 1 миллиард 225 миллионов рублей пособий многодетным матерям.

Международный Коммунистический женский день должен быть проведен под лозунгом дальнейшего вовлечения женщин в социалистическое строительство, еще более широкого развертывания социалистического соревнования и стахановского движения среди рабочих, колхозниц и всех трудящихся женщин, под лозунгом самоотверженной работы советских женщин по укреплению хозяйственной и оборонной мощи страны.

ЦК ВКП(б) обязывает все партийные организации провести Международный Коммунистический женский день — 8 марта как массовую политическую кампанию, широко разъяснить всемирно-историческое значение освобождения трудящихся СССР от капиталистического гнета, коренную противоположность между положением свободной, полноправной советской женщины, активной строительницы социалистической жизни, и угнетенным положением трудящихся женщин в капиталистических странах.

Партийные, профсоюзные и комсомольские организации обязаны еще более широко организовать подготовку женских квалифицированных кадров для промышленности, транспорта и сельского хозяйства, помочь женщинам овладеть сложными профессиями, постоянно повышать их производственную квалификацию. Необходимо смелее выдвигать передовых женщин и девушек на руководящие посты и должности в советских, хозяйственных и общественных организациях, возмещая лучших из беспартийных женщин в ряды большевистской партии.

Партийные организации обязаны постоянно помнить, что одной из важнейших задач женщины является воспитание детей, нашего будущего поколения. Необходимо усилить заботу о женщине — матери, всемерно улучшать бытовые условия женщин, широко развертывать сеть детских учреждений, родильных домов, создавать все условия к тому, чтобы женщины — матери совместно со школой и комсомолом приняли еще более активное участие в воспитании детей — будущих строителей коммунизма.

Партийные организации обязаны всемерно поддерживать движение женщин — общественниц, их самостоятельность и инициативу в борьбе за культуру на производстве, в рабочих общежитиях, в предприятиях общественного питания, госторговле, кооперации. Необходимо поддержать движение женщин за развертывание санитарно-оборонной подготовки и развитие физкультурной и спортивной работы.

ЦК ВКП(б) выражает твердую уверенность в том, что трудящиеся женщины Советского Союза направят все свои творческие силы, всю энергию на претворение в жизнь народно-хозяйственного плана 1941 года, на дальнейшее укрепление могущества социалистической родины, на повышение своего идейно-политического уровня, на борьбу за дальнейшее процветание Советского Союза.

Центральный Комитет ВКП(б).



200 неполных средних школ

ВИЛЬНЮС, 5 марта. По решению СНК Литовской ССР, к началу будущего учебного года должно быть открыто 200 новых неполных средних школ. Они будут организованы в местечках, волостных центрах и больших селах.



„Советское крестьянство — это совершенно новое крестьянство, подобного которому еще не знала история человечества“.
(И. СТАЛИН).

КАНДИДАТЫ

на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку УТВЕРЖДЕННЫЕ РАЙСОВЕТОМ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

36. Колхоз «Трудовой переселенец», Антонихинского сельского Совета, славший в среднем за 4-е последние года льноводства государству по 2,93 центнера с гектара против установленных главвыставкомом двух с половиной центнеров с га.

37. Колхоз имени Сталина, Лапшагского сельсовета, получивший в среднем за 4-е последние года от 37 свиноматок 880 деловых поросят или по 24,4 деловых поросят от каждой свиноматки.

38. Колхоз «Пролетарий», Звернихинского сельсовета, обеспечивший организацию и укомплектование трех животноводческих ферм с установленным минимумом маточного поголовья, какой должен колхоз иметь на конец 3-й пятилетки и организацию птицефермы.

39. Чащин Павел Васильевич, председатель колхоза «Пролетарий», Звернихинского сельсовета, обеспечивший перевыполнение государственного плана развития животноводства по всем видам скота, укомплектование ферм минимумом маточного поголовья и организацию птицефермы, обеспечивший получение в 1940 году дохода от животноводства в сумме 17400 рублей.

40. Хазова Матрена Николаевна, телятница колхоза «Пролетарий», Звернихинского сельсовета, вырастившая за три года 128 телат, не допустившая ни одного случая падежа и получившая среднесуточный привес на одного теленка 623 грамма.

41. Колхоз «Победа», Звернихинского сельсовета, обеспечивший организацию и укомплектование трех животноводческих ферм с установленным минимумом маточного поголовья.

42. Абрамова Клавдия Алексеевна, телятница колхоза «Победа», Звернихинского сельсовета, вырастившая 98 телат с однодневного до 9-ти месячного возраста и получившая среднесуточный привес на одного теленка по 596,6 грамма.

С отчетного собрания Варнавинского сельпо

На днях в доме Культуры Варнавинское сельпо отчитывалось о своей работе перед пайщиками. На собрании присутствовало более 700 человек.

С докладом о работе сельпо выступил член правления тов. Овчинников и председатель ревизионной комиссии тов. Торопов.

Пайщики в своих выступлениях по отчету сельпо резко критиковали правление за то, что оно недостаточно занимается развертыванием торговли такими товарами как ламповое стекло и другими товарами из местного сырья, которых можно было в достатке иметь в магазинах.

Пайщик тов. Молчанов отметил грубость обращения с покупателями отдельных работников прилавка и антисанитарное состояние в некоторых магазинах. Товарищи Рыбаков и Гречухина указывали на факты торговли не доброкачественным хлебом и тре-

бовали от правления сельпо применения Указа Верховного Совета СССР к бракоделам.

Товарищи Векшин, Кудрявцев вскрыли случаи грубого нарушения принципов советской торговли, продажи товаров со склада сельпо.

Пайщики товарищи Лобин, Векшина, Шилова и другие указывали правлению, что оно до сих пор не имеет правильного учета пайщиков, указывали на бездеятельность членов лавочной комиссии Щелоковой и других, которые сами нарушали правила советской торговли. И не случайно при выборах лавочной комиссии пайщики заявили единодушный отвод из членов лавочной комиссии Щелоковой и других.

После собрания пайщики просмотрели звуковой художественный фильм «Проза».

Б. Баранцев.

ЗАКОНЫ, ПРИНЯТЫЕ ВЕРХОВНЫМ СОВЕТОМ СССР

Об изменении статей 3, 8 и 19-й Закона о сельскохозяйственном налоге от 1-го сентября 1939 года

Внести в Закон о сельскохозяйственном налоге от 1 сентября 1939 года следующие изменения:

1. Статью 3 изложить в следующей редакции:

«Статья 3. Облагаемый доход от сельскохозяйственных источников определяется по следующим средним нормам доходности:

	РСФСР.	УССР.	БССР.	Азербайджанская ССР.	Грузинская ССР.	Армянская ССР.	Туркменская ССР.	Узбекская ССР.	Таджикская ССР.	Казахская ССР.	Киргизская ССР.	Карело-Финская ССР.	Молдавская ССР.
Доходность с гектара (в руб.)													
Посева зерновых и других культур, кроме перечисленных ниже	800	800	800	650	650	650	650	650	650	650	650	650	800
Посева картофеля	2700	2800	2800	2100	2100	2100	2100	2100	2100	2100	2100	2500	2100
Посева льна-долгунца	500	500	500	—	—	—	—	—	—	500	—	500	500
Посева хлопка	—	—	—	2000	—	2000	1500	2000	2000	1500	1500	—	—
Посева конопли	750	900	1000	—	—	—	—	—	—	850	—	750	900
Посева табака	1700	1100	—	2000	2500	2500	—	1700	—	1400	1400	—	1100
Посева махорки	950	1000	700	—	—	—	—	950	—	700	750	—	1000
Огородов и бахчей	4000	4000	4000	4500	4500	4500	4000	4500	4000	4000	4500	3500	4000
Садов и ягодников	4200	4500	4200	6000	6000	6000	6000	6500	6000	5000	5000	—	5000
Виноградников	8000	6000	—	8000	7500	8000	6500	8000	6500	6500	6500	—	7000
Сенокосов	300	400	400	400	400	400	300	300	300	300	400	300	400
Доходность с головы продуктивного скота													
Коровы	1000	1000	900	600	600	650	700	700	600	850	850	800	800
Овцы и козы	80	80	80	60	60	60	90	90	90	90	100	80	80
Свиньи	400	400	400	200	200	200	200	200	200	200	200	350	400
Доходность от использования рабочего скота в своем хозяйстве													
Лошади, верблюды, мула	700	700	700	600	600	600	600	600	600	600	600	600	600
Вола, быка, буйвола	400	400	400	300	300	300	300	300	300	300	300	400	400

2. Статью 8 изложить в следующей редакции:

«Статья 8. С хозяйств колхозников, имеющих доходы от личного подсобного хозяйства: приусадебного участка земли, скота и неземледельческих заработков, сельскохозяйственный налог исчисляется с годовой суммы облагаемого дохода хозяйства (статьи 5—7), по следующей таблице ставок:

Размер облагаемого дохода хозяйства в год	Размер налога на хозяйство.
До 700 рублей	8 копеек с каждого рубля дохода.
Свыше 700 до 1.000 рублей	56 руб. плюс 9 копеек с каждого рубля дохода свыше 700 рублей.
Свыше 1.000 до 2.000 рублей	83 руб. плюс 11 копеек с каждого рубля дохода свыше 1.000 рублей.
Свыше 2.000 до 3.000 рублей	193 руб. плюс 15 копеек с каждого рубля дохода свыше 2.000 рублей.
Свыше 3.000 до 4.000 рублей	343 руб. плюс 19 копеек с каждого рубля дохода свыше 3.000 рублей.
Свыше 4.000 рублей	533 руб. плюс 24 копейки с каждого рубля дохода свыше 4.000 рублей.

Доходы колхозников, получаемые от колхоза по трудовым в денежной и натуральной форме, сельскохозяйственным налогом не облагаются.

3. Статью 19 изложить в следующей редакции:

«Статья 19. Исчисление сельскохозяйственного налога с индивидуальных крестьянских хозяйств производится по следующей таблице ставок:

Размер облагаемого дохода хозяйства в год.	Размер налога на хозяйство.
До 700 рублей	110 рублей
Свыше 700 до 1.000 рублей	110 руб. плюс 18 копеек с каждого рубля дохода свыше 700 рублей.
Свыше 1.000 до 2.000 рублей	164 руб. плюс 22 копейки с каждого рубля дохода свыше 1.000 рублей.
Свыше 2.000 до 3.000 рублей	384 руб. плюс 30 копеек с каждого рубля дохода свыше 2.000 рублей.
Свыше 3.000 до 4.000 рублей	684 руб. плюс 38 копеек с каждого рубля дохода свыше 3.000 рублей.
Свыше 4.000 до 5.000 рублей	1.064 руб. плюс 48 копеек с каждого рубля дохода свыше 4.000 рублей.
Свыше 5.000 рублей	1.544 руб. плюс 60 копеек с каждого рубля дохода свыше 5.000 рублей.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР. М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР. А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.

1 марта 1941 г.

Беспощадно карать хулиганов

Шесть с половиной месяцев прошло с тех пор, как советское правительство издало указ о борьбе с хулиганством. Владимир Ильич Ленин не раз напоминал нам о том, что хулиганство есть пережитки старой буржуазной традиции и с ним надо вести борьбу не только судебными органами, а всем гражданам нашей страны.

Исторический 18 съезд Всесоюзной Коммунистической партии большевиков отметил на этом участке неудовлетворительную работу судебного-следственных органов, а также и народных судов и потребовал подвергнуть коренной перестройке работу в этом деле.

Указ от 10 августа 1940 года явился настольной книгой работников суда, прокуратуры, милиции. В этом Указе выражена воля трудящихся всего Советского Союза. Суды должны беспощадно карать хулиганов.

Но не всегда народные суды нашего района выполняют волю народа. Так, например, колхозник колхоза «Заря», Звернихинского сельсовета, Кокорин Т. С., возвращаясь со ст. Велужская беспричинно избивал колхозников. Вместо того, чтобы этого зарвавшегося хулигана немедленно подвергнуть аресту и осудить по всем строгостям закона, народный суд первоначально предоставил ему свободу, а после приговорил только к году лишения свободы.

Или вот другой пример: рабочий стеклозавода «Красный луч» Лебедев в 1940 году будучи в пьяном виде пытался сорвать собрание, оскорблял нецензурной бранью руководителей завода, но работники милиции до сих пор никак не наберутся смелости оформить на последнего уголовное дело, тем самым предоставляя ему возможность и в дальнейшем учинять дебоши и скандалы.

Большинство хулиганских дей-

ствий происходит в религиозные праздники. Так, летом прошлого года во время празднования религиозного праздника «Вознесенья» шайка хулиганов, возглавляемая Крутиковым В. Я. и Крутиковым В. Н. избивала на дороге кого попало, за что хулиганы приговорены к 2 годам лишения свободы каждый.

Шайка хулиганов Антонихинского сельсовета, возглавляемая Веселовским Н. В. в январе нынешнего года напала на рабочих стеклозавода т. т. Голубева, Костина и Смирнова. В следствие избивания тов. Голубев получил инвалидность от сотрясения мозга. Хулиганы приговорены Веселовский к 4 годам, Полянцев Н. И. — к 2 годам, Смирнов Н. И. — к полутора годам и Смирнов П. Т. к году тюремного заключения.

Осуждены также за хулиганство Белнев, колхозник колхоза им. 18 партсъезда, Воробьев (колхоз «Заря»), Пудов, Рябов и ряд других.

Хулиганство — следствие отсутствия должной воспитательной работы со стороны первичных партийных и комсомольских организаций, отсутствие должной воспитательной работы со стороны Советов, всей общественности и родителей. У нас еще слишком мало ведется борьбы с установившейся в деревнях традицией устраивать «сwoзы», которые, обычно, превращаются в масовую пьянку, драку, нередки и резни.

Первичные партийные организации села должны больше уделять внимания воспитанию трудящихся, больше систематически работать с комсомолом, направлять внимание и деятельность комсомольских организаций на разрешение задач, поставленных перед колхозами партией и правительством.

И. Бирюнов, районный прокурор.

ЗА ГРАНИЦЕЙ

Разрыв дипломатических отношений между Англией и Болгарией

Агентство Рейтер сообщает о разрыве дипломатических отношений между Англией и Болгарией. (ТАСС).

Наложение секвестра на болгарские фонды

Как передает агентство Юнайтед Пресс, президент США Рузвельт подписал приказ о наложении секвестра (запрещения) на болгарские фонды в Соединенных Штатах. (ТАСС).

Переговоры между Таи и французским Индо-Китаем

По сообщению агентства Домей Цусин, продолжавшиеся в течение месяца переговоры об урегулировании конфликта между Таи и французским Индо-Китаем фактически закончились. Новая пограничная линия, разделяющая эти страны, будет устанавливаться пограничной комиссией. (ТАСС).

Зам. редактора А. Лебедев.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Макарьевская артель им. 23-й годовщины Октября принимает заказы из сырья заказчика на изготовление мешковины колхозам. Одновременно производит покупку всякого рода льноссырья и домашней пряжи за наличный расчет.

Желающие заключить договора на выработку и продажу могут обращаться в правление артели: с. Макарий, Варнавинского района.

Правление

ЗАЯВЛЕНИЕ АНГЛО-ИНДЕЙСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ПО ПОВОДУ БОЛГАРИИ

Агентство Рейтер передает, что правительство Индии опубликовало заявление, согласно которому Болгария будет рассматриваться как неприятельская территория. (ТАСС).